

HIRDETMÉNY
KÁRTYAELFOGADÓI KÜLÖNÖS ÜZLETSZABÁLYZAT
MÓDOSÍTÁSÁRÓL ÉS VÁLTOZÁSÁRÓL

I. A CIB Bank Zrt. (1027 Budapest, Medve u. 4-14.; cgj.sz.: 01-10-041004) ezúton értesíti Tisztelt Üzletfeleit, hogy a DEVIZABELFÖLDI TÁRSAS VÁLLALKOZÁSOK, NON-PROFIT SZERVEZETEK VALAMINT EGYÉNI VÁLLALKOZÓK RÉSZÉRE szóló KÁRTYAELFOGADÓI KÜLÖNÖS ÜZLETSZABÁLYZAT (továbbiakban: Kártyaelfogadói KÜSZ) 2016. június 9-i hatállyal az alábbiak szerint módosul:

Jelenleg hatályos rendelkezések	2016. június 9. napjától hatályos rendelkezések
---------------------------------	---

VIII. A Kereskedő jogaira és kötelezettségeire vonatkozó közös rendelkezések

A Kereskedő köteles minden érvényes, MasterCard (MasterCard International), Maestro és Visa, Visa Electron, VPay (VISA) típusú Kártyát fizetőeszközként elfogadni a készpénzfizetéssel azonos feltételek szerint, továbbá a Kereskedő kötelezi magát, hogy a Kártyaelfogadásra semmilyen hátrányos megkülönböztetést nem alkalmaz a többi fizetési módhoz viszonyítva. A Kereskedő a Kártyás fizetést nem kötheti minimum vagy maximum összeghez, a Kártyát vásárlási értéktől függetlenül köteles elfogadni. A Kereskedő a Kártya használatáért díjat, költséget vagy egyéb fizetési kötelezettséget nem számíthat fel. A Kereskedő a Banknak fizetendő tranzakciós jutalékot nem terhelheti rá a Kártyabirtokosra.

VIII. A Kereskedő jogaira és kötelezettségeire vonatkozó közös rendelkezések

1. A Kereskedő köteles minden Magyarországon kibocsátott érvényes fogyasztói MasterCard (MasterCard International), Maestro és Visa, Visa Electron, VPay (VISA) típusú Kártyát fizetőeszközként elfogadni. Fogyasztói kártyának minősül az a kártya, amit olyan természetes személy részére bocsátottak ki, aki a kártyára vonatkozó szerződés keretében a saját szakmája, üzleti tevékenysége vagy foglalkozása körén kívül eső célból jár el.

Ha a Kereskedő úgy dönt, hogy nem fogad el minden nem Magyarországon kibocsátott fogyasztói vagy nem fogad el minden Magyarországon kibocsátott üzleti MasterCard (MasterCard International), Maestro és Visa, Visa Electron, VPay (VISA) típusú Kártyát, akkor erről a Kártyabirtokost világosan és félreérthetetlen módon tájékoztatni köteles azzal egyidőben, hogy tájékoztatja, hogy milyen kártyát fogad el. A Kereskedő köteles ezt az információt jól láthatóan a kártyaelfogadás helyén, az üzlet bejáratánál és a pénztárnál vagy a honlapon feltüntetni. A Kereskedő köteles az információt kellő időben, még a Kártya Tranzakció előtt a Kártyabirtokos tudomására hozni. A Kereskedő köteles a kártyát a készpénzfizetéssel azonos feltételek szerint elfogadni, továbbá a Kereskedő kötelezi magát, hogy a Kártyaelfogadásra semmilyen hátrányos megkülönböztetést nem alkalmaz a többi fizetési módhoz viszonyítva. A Kereskedő a Kártyás fizetést nem kötheti minimum vagy maximum összeghez, a Kártyát vásárlási értéktől függetlenül köteles elfogadni. A Kereskedő a Kártya használatáért díjat, költséget vagy egyéb fizetési kötelezettséget nem számíthat fel. A Kereskedő a Banknak fizetendő tranzakciós jutalékot nem terhelheti rá a Kártyabirtokosra.

A módosítás az alábbi indokok alapján történt:

- a kártyalapú fizetési műveletek bankközi jutalékáról szóló az Európai parlament és a Tanács 2015/751 rendelet 10. Cikkének hatályba lépése

Közzététel napja: 2016. június 8.